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> Retouradres Postbus 20901 2500 EX  Den Haag 

De voorzitter van de Eerste Kamer 

der Staten-Generaal 

Postbus 20017 

2500 EA  DEN HAAG 

  

Datum 6 maart 2023 

Betreft Uitstel beantwoording schriftelijke vragen over de 

dertiende Monitoringsrapportage NSL 2022 

  

 

 

Geachte voorzitter, 

Op 7 februari ontving ik schriftelijke vragen van leden van de fracties van 

GroenLinks, PvdA en PvdD over de dertiende Monitoringsrapportage van het 

Nationaal Samenwerkingsprogramma Luchtkwaliteit (NSL) met het verzoek om 

deze binnen vier weken te beantwoorden. 

 

Om de vragen volledig te beantwoorden en hier relevante informatie van het RIVM 

bij te kunnen betrekken is meer tijd nodig. Het is daardoor niet haalbaar om deze 

vragen binnen de gestelde termijn te beantwoorden. Ik streef ernaar u de 

antwoorden zo spoedig mogelijk te sturen. 

   

Hoogachtend, 

DE STAATSSECRETARIS VAN INFRASTRUCTUUR EN WATERSTAAT, 

 

 

 

 

drs. V.L.W.A. Heijnen 
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Uitstel beantwoording schriftelijke vragen over de 
dertiende Monitoringsrapportage NSL 2022 

 

Aanleiding 
Leden van de Eerste Kamer fracties van GroenLinks, PvdA en PvdD hebben op 7 
februari 2023 schriftelijke vragen gesteld naar aanleiding van de dertiende 
Monitoringsrapportage van het Nationaal Samenwerkingsprogramma 
Luchtkwaliteit (NSL). Het is helaas niet gelukt om deze vragen tijdig te 
beantwoorden. Er is meer tijd nodig dan voorzien om informatie van het RIVM te 
krijgen om volledige antwoorden op de vragen te kunnen geven en om met LNV 
(mede-ondertekenaar van antwoorden) tot afronding te komen. 

Geadviseerd besluit 
Ik adviseer u de bijgesloten uitstelbrief te ondertekenen en aan de Eerste Kamer 
te sturen.  

Beslistermijn  
De termijn voor de beantwoording van de vragen loopt op 7 maart 2023 af.  

Kernpunten 
U heeft op 15 december 2022 de dertiende Monitoringsrapportage van het NSL 
naar de Eerste en Tweede Kamer gestuurd.  
 
Naar aanleiding hiervan zijn er op 7 februari schriftelijke vragen gesteld door 
leden van de Eerste Kamer fracties van GroenLinks, PvdA en de PvdD. De vragen 
gaan onder andere over vergunningverleningen bij intensieve veehouderijen, 
zorgen over het aantal mensen dat wordt blootgesteld aan luchtvervuiling boven 
de WHO-advieswaarden en over zoönotische risico’s. 
 
Om volledige antwoorden op deze vragen te geven is meer tijd nodig dan de 
gebruikelijke vier weken.  

Krachtenveld  
De antwoorden op de Kamervragen moeten worden afgestemd met LNV.  

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 
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Bijlagen 
 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Brief aan de Eerste Kamer  

2 Kamervragen van de leden van 
de fracties van GroenLinks, 
PvdA en PvdD 
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